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Ο Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος για τις αρετές 
του Αγίου Σπυρίδωνος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος και 
Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεος, την Πέμπτη 12 Δεκεμβρίου, 
εορτή του εν Αγίοις πατρός ημών Σπυρίδωνος Επισκόπου 
Τριμυθούντος, χοροστάτησε στην ακολουθία του Όρθρου και 
τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίου Σπυρίδωνος
Τ.Κ. Σκοπιάς Φαρσάλων.
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Ο Σεβασμιώτατος στην ομιλία του ανέφερε, ότι σύμφωνα με τη διδασκαλία 
του Αποστόλου Παύλου, οι πιστοί καλούνται να ζουν ως «τέκνα φωτός», 
δηλαδή να περιπατούν στη ζωή τους με δικαιοσύνη, αλήθεια και 
αγαθότητα.



Ο Παύλος προτρέπει τους πιστούς να αγωνίζονται πνευματικά για να αποκτήσουν 
τις αρετές του Θεού, όπως η καλοσύνη, η δικαιοσύνη και η αλήθεια, και να μην 
υποτιμούν η υποβαθμίζουν τους άλλους – αρετές οι οποίες περιγράφονται ως 
καρποί του Αγίου Πνεύματος και καλούνται οι πιστοί να τις ενσωματώσουν στη 
ζωή τους. Η αγαθοσύνη περιλαμβάνει την καλοσύνη και την ευπρέπεια, ενώ η 
δικαιοσύνη αναφέρεται στην τήρηση των αρετών του Θεού. Η αλήθεια θεωρείται 
επίσης θεμελιώδης αξία που πρέπει να επιδιώκουμε.



Επιπλέον, τονίζεται η σημασία της συμπεριφοράς των πιστών στη σχέση τους με 
τους άλλους και η ανάγκη να αναγνωρίζουν και να κατανοούν τον πόνο και την 
αδυναμία των συνανθρώπων τους, προσπαθώντας να τους καθοδηγήσουν προς την 
αιώνια ζωή και τη σχέση τους με τον Θεό.



Ο Σεβασμιώτατος περιγράφει τον ιερό Σπυρίδωνα ως έναν μεγάλο φορέα 
του πνεύματος και της χάριτος του Θεού.

Αναφέρεται ότι ήταν «έμπειρος χαρισματικός, αγιασμένος άνθρωπος» και 
«επίγειος άγγελος», γεμάτος από τα χαρίσματα του Αγίου Πνεύματος. Η 
αγαθοσύνη του εκφράζεται μέσα από την καλοσύνη και την ευπρέπεια που 
επιδεικνύει, ενώ η δικαιοσύνη του συνίσταται στην τήρηση των αρετών του Θεού 
και στην πνευματική του αγώνα για την απόκτηση αυτών των αρετών. Επίσης, η 
αλήθεια είναι μια δυναμική αξία που καλείται να έχει ο καθένας στη ζωή του, και ο 
Άγιος Σπυρίδων την ενσωματώνει πλήρως. Ο Άγιος Σπυρίδων, με την πραότητα και 
την ταπείνωσή του, είναι ένα παράδειγμα για τους πιστούς, καθώς προσπαθεί να 
κατανοήσει και να αναστήσει τους άλλους, καθοδηγώντας τους προς τη ζωή και 
τη σχέση τους με τον Θεό.



Τέλος ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε για την πνευματική ζωή των πιστών, 
προτρέποντάς τους να αποκτήσουν τις αρετές του Αγίου Πνεύματος, όπως η 
αγαθοσύνη, η δικαιοσύνη και η αλήθεια. Ειδικότερα, ευχήθηκε για κάθε έναν από 
τους πιστούς να έχει αυτές τις αρετές στη ζωή του και καλεί τους άλλους να 
εύχονται το ίδιο για εκείνη. Επιπλέον, τόνισε την ανάγκη να αγωνίζονται 
πνευματικά και να ομορφαίνουν τη ζωή τους, ακολουθώντας το παράδειγμα του 
Αγίου Σπυρίδωνος, ο οποίος είναι φορέας της χάριτος του Θεού.



Ακούστε την ομιλία του Μητροπολίτη Θεσσαλιώτιδος και 
Φαναριοφερσάλων κ. Τιμοθέου:

https://www.imthf.gr/images/nea/2024/12/12/mp3.m4a

 

Περισσότερες φωτογραφίες:

https://www.imthf.gr/images/nea/2024/12/12/mp3.m4a























































